

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2018年8月
星期五

31

今日12版 第3458期
农历戊戌年七月廿一



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有阵雨或雷雨，东南风3级，今天最高气温32到33℃，明天最低气温24到25℃。

建德市气象台提供

省政协副主席周国辉来我市调研

本报讯 昨日，省政协副主席周国辉带领科技界一组来我市，专题调研美丽浙江建设与生态气候环境资源开发利用。杭州市政协副主席胡伟，以及我市领导吴铁民、张早林陪同调研或参加座谈会。

调研座谈会上，省气候中心汇报了美丽浙江建设与气候环境资源开发情况。市气象局就我市生态气候环境工作和“中国气候宜居城市”创建工作的主要做法作了汇报。近年来，市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记新时代中国特色社会主义思想，努力践行“绿水青山就是金山银山”理念，以“国家气候标志”评定为载体，以打造“中国气候宜居城市”为目标，充分发挥建德独特的气候优势，大力实施清新空气监测站网建设等一系列生态气象项目，着力塑造“宜居宜业宜游”的城市新风貌，进一步改善生态气候环境，提升城市形象，提高城市品位，探索了一条创建“中国气候宜居城市”的新路子。

会上，参加调研的省政协委员们对我市美丽的自然风光、绝佳的山水环境赞不绝口。他们认为，首个“中国气候宜居城市”花落建德名副其实，良好的生态环境对经济发展至关重要，气候也是一种资源，要更加重视气候的保护和开发利用，加大宣传力度，将“中国气候宜居城市”这张金名片擦亮。

周国辉表示，此次调研进一步了解了气象部门为服务经济社会发展所作出的重要贡献，建德这些年来贯彻落实“八八战略”，践行“两山理论”，走生态宜居发展之路，推进产业转型升级，发展变化明显，良好的生态环境让人羡慕。

就做好政协工作和气象工作，周国辉要求，在下一步工作中，进一步学好弄懂做实习近平新时代中国特色社会主义思想，将其作为指导工作、推进实践、促进发展的总纲，坚定不移地走下去；切实提高气象工作水平，攀登技术高峰，主动对接融入经济社会发展，为我省“两个高水平”建设贡献力量；学习、调研、交流是加强改进政协工作的重要思想，各界别组的政协委员要加强学习和调查研究，为委员履职形成共识。

(记者 吕蕾)

科教为引 人才为本

书写高质量发展新篇章

“进一步发挥浙江的人文优势，积极推进科教兴省、人才强省，加快建设文化大省。”习近平同志在浙江工作期间，明确把“科教兴省”“人才强省”作为“八八战略”的重要内容，精彩的科教、人才篇也很快“花开”全省各地。

千秋基业，科教为引，人才为本。回眸“八八战略”在建德的15年，建德不断抢抓时代发展机遇，深入实施“创新活市”“服务业兴市”等发展战略，在科教、引才、留才、用才等方面积极探索创新，广纳四方英才，加快人才集聚和产业转型升级。

据了解，仅2017年，我市就引进海内外高层次人才55人，新增杭州市级以上高新技术企业20家、省科技型中小企业63家。放眼全市，我市国家“千人计划”、

省“千人计划”、杭州市“521”计划等入选遍及相关行业，享受国务院津贴人员、新世纪百千万人才工程国家级人选、正高级职称专家等国内高层次人才也是各尽其能。

打好“科教牌”
提升高质量水平

“科教兴省”是我省的重要发展战略，科技进步是经济建设和社会发展的重要支撑和贡献。经过多年努力，我市现已拥有超细粉末国家工程中心浙江分中心、杭师大新安硅谷国家级技术研发中心、科技大市场等重量级科研平台，众创空间、科技孵化器发展也已初具规模。

市科技局、教育局、经信局相关负责人均表示，结合我市科教人文优势，全市各级各部门一直致力于“产学研”联动发展，

整合社会、学校、企业多方合力，积极打造科教创新平台，努力转化科教成果。

记者采访了解到，我市科学发展具体思路主要有：依托国家大型科研院所等平台，建立以企业为主体的“产学研用”系统创新体系，打通科技成果转化和产业化的通道；深化校企合作，发挥“名校院所”资源在本地的溢出效应；持续加大教育投入，深化教育体制改革，以高质量教育吸引一批高端人才在建创业、居住，带动新兴产业集聚发展，撬动建德新一轮发展。

(下转第2版)

八八战略在建德
深化改革再出发

市十六届政府召开第二十二次常务会议

本报讯 昨日上午，市长朱欢主持召开市十六届政府第二十二次常务会议。市委常委、常务副市长吕平，市委常委、副市长孟关良，副市长何亦星、夏喜生、钱晓华、张有强等参加会议。市人大常委会副主任吴岳炎、市政协副主席程旭、市人武部部长留正应邀出席会议。

会议审议并原则通过了航空小镇管委会汇报的通航运行重点实验室项目建设事宜。

随后，市环保局就《建德市治

污水暨水污染防治行动2018年实施计划》《建德市2018年大气污染防治实施计划》的编制情况、计划构成、此前征求意见及文稿修改情况作了汇报，会议审议后原则通过两项计划。

会议审议并原则通过了市经信局汇报的《关于贯彻杭州创建“中国制造2025”国家示范区若干意见的实施细则》，会议原则通过后要求把工作任务谋深谋细，确保落到实处。

会议审议并原则通过市人力社保局汇报的《关于进一步加强高技能人才队伍建设的意见》。

会议听取了市科技局汇报的《建德市领军型人才创业扶持资金、贷款贴息管理办法（试行）》，详细审议资助对象、申报条件、

资助方式等内容。根据这一办法，我市对国际一流团队或海内外院士等顶尖人才领衔的特别突出的项目，在通过专题论证后，最高可给予1亿元项目资助。会议原则通过该办法，要求加大宣传力度和扶持资金兑现力度。

会议审议并原则通过了航空小镇管委会汇报的通航运行重点实验室项目建设事宜。

随后，市环保局就《建德市治污水暨水污染防治行动2018年实施计划》《建德市2018年大气污染防治实施计划》的编制情况、计划构成、此前征求意见及文稿修改情况作了汇报，会议审议后原则通过两项计划。

市民政局汇报了《关于进一步深化殡葬改革，全面推行节地生态葬法的意见》和《关于在全市开展“寿坟”专项整治的通知》，会议原则通过后要求，不折

不扣地全面推行节地生态葬法，将各项举措落到实处，建立长效管理机制，加强殡葬活动监督管理，从而营造殡葬改革良好氛围。

会议审议通过了市住建局汇报的《建德市预拌混凝土企业绿色转型升级三年行动计划》。

会议审议了市旅游商务局汇报的《建德市再生资源回收实施方案》，会议予以原则通过后要求，加快推进各项工作，加大业态管理力度，从而实现再生资源回收行业良性有序发展。

会议审议并原则通过了市国土资源局汇报的《关于进一步规范征收非住宅房屋补偿管理工作的通知》。

最后，会议学习了《浙江省公共信用信息管理条例》，要求各单位进一步组织深化学习。

(记者 胡燕群)

中国银行
BANK OF CHINA

急 你所急“贷”
需 等 无需等

为支持实体经济和服务民生，积极履行社会责任，降低融资成本，
中国银行建德支行推出“普惠信贷”优惠政策。

群体广

面向农户生产经营、个体工商户经营、小微企业主经营等群体，
急您所急，贷您所需！

成本低

普惠金融专项贷款利率优惠、押品评估费、抵押登记费全免。

额度高

满足小微企业、个体工商户、小微企业主、农户等，最高1000万元的生产经营所需贷款。

审批快

开辟绿色通道、优先审批、优先放款，无需等贷。

产品多

个人经营性贷款、商用房按揭贷款、税务通宝、外贸通宝、结算通宝，
给您最优的选择。

额度足

专项规模，优先支持。